



# 建起文化活动室 小区党员有了家



党员在小区党员文化活动室学习。

本报讯(文/图 记者 于文博 通讯员 张耀华)6月18日,经济技术开发区创业花园小区的党员文化活动室正式建了起来,这为小区党员活动提供了便利。据了解,该活动室由经济技术开发区住建服务中心组织创建,主要是为了鼓励党员积极参与管理小区,更好地为居民服务。

当天,在创业花园小区物业办公室,记者看到一间办公室的门口挂着“党员文化活动室”的牌子,室内两侧摆放着书柜,中

间放着长桌和椅子,墙壁上挂着有关党建工作的宣传牌,活动室内干净整洁。

经济技术开发区住建服务中心一名工作人员告诉记者,创业花园小区是一个保障房小区,为了让居民得到更好的服务,他们和小区的党员进行了沟通,鼓励他们积极加入到小区治理中,发挥党员作用,监督、协助物业公司。活动室成立后,党员们可以在此学习、交流,听取群众意见等。

在党员文化活室内,市住建局送来了200余册书籍,其中有《时代之声》《文化自信》《习近平用典》等,深受在场党员欢迎。小区物业工作人员和党员们现场对书籍进行了整理,随后大家坐下来,进行了小区第一次党员学习课。

“成立这个活动室后,感觉咱们又多了一个新家,感受到了大家对党员的重视和关心,特别暖心。”该小区党员余胜利告诉记者,作为一名党员,他以后会更加积极地参与小区管理,为小区贡献更多力量。

“党员文化活动室的成立,可以增强小区党员、群众的归属感,让他们对小区管理有更多的自主意识。”市住建局经济技术开发区住建服务中心负责人说,目前,各小区的管理中还存在不少难点,创建党员文化活动室,可以鼓励党员协助物业提升服务品质,为我市创建全国文明城市贡献力量。“以后,我们还会在其他小区创建党员文化活动室,让更多的党员参与到小区管理中来。”这位负责人说。

## 郑宝钟:投笔从戎 英年就义

郑宝钟(1907年~1930年),又名雪影、震斋,出生在河南省孟津县老城乡郑河村一个农民家庭。1915年进入村私塾读书,后升入老城乡第一高等小学。1923年,郑宝钟考入开封省立第一师范学校。在开封一师,他受到进步思想的熏陶,逐步萌发了革命思想。他决心投笔从戎,寻求救国之路,拯救国家和人民。

1925年夏,郑宝钟考入黄埔军校,成为第四期学员。他积极学习各科知识和理论,多次聆听周恩来、叶剑英等革命家的报告和讲课,思想为之振奋,进而由信仰三民主义转为信仰共产主义。1926年10月,他积极参加周逸群发起的“黄埔青年军人联合会”活动,并加入中国共产党。郑宝钟于黄埔军校四期毕业,任国民革命军张发奎部连长,步入了军旅生活。

1927年4月,蒋介石在上海叛变了革命,继之汪精卫在武汉发动了“七·一五”反革命政变。国民党右派视张发奎为“左倾”,并由此引起了一场武装冲突。时任北伐革命军武汉警卫团某连连长的郑宝钟,积极站在张发奎一边,带领士兵勇敢作战。作战中,他左足中弹,身陷重围,后经其部下竭力相救,始得脱险。

此后,他奉命化装回豫,隐居孟津郑河家乡,并暗中坚持革命活动。后郑宝钟被介绍到驻保定国民革命军第八方面军五十三师宋天才旅任少校参谋。郑宝钟就职不久,即以自己的合法身份,秘密与中共河北省委取得联系,说明组织兵变的意图。他根据省委的指示,做了大量细致的工作,为兵变做了必要的准备。

1929年11月,部队由保定转驻开封。此时,宋天才旅已被改编为国民革命军七十五师,郑宝钟由少校参谋擢升为参谋处长。后该部又转驻郑州、洛阳,1930年初转至临颍城东25里贺坡村一带驻防。

1930年,在以李立三为代表的“左倾”冒险主义错误思想的指导下,中共河南省委组建了省军委,并派中共特委(驻许昌)书记杨健民打入郑宝钟所在的国民革命军新编第七十五师,组织中共党员发动士兵兵变,实行武装暴动。

杨健民根据中央和省委的部署,同郑宝钟取得联系,研究制订了暴动计划,并决定建立红十五军。郑宝钟等5人为红十五军军委。郑宝钟以参谋长的合法身份,很快结识了一部分地下共产党员,发展一些连排的军官加入了共产党,从而为兵变做好了思想和组织准备。

6月下旬的一天晚上,杨健民、郑宝钟在贺坡村召开了20多人参加的军委扩大会议,具体研究兵变计划。会上,由于郑宝钟不同意杨健民的冒险行动,双方争论至天亮,仍未取得一致意见。最后,会议只好暂停。由于这次开会的时间较长,参加的人员也多,引起了敌人的注意。

第二天,敌人乘郑宝钟外出之机,对其住所进行了搜查,在箱内发现了他们的暴动计划。敌人逮捕了郑宝钟等人,兵变受挫。郑宝钟早已把生命置之度外,虽经严刑拷打,始终坚贞不屈,被敌人绑至渚阳寨北门外杀害,时年24岁。

市委党史研究中心宣教科

## 5月我市CPI同比上涨2.8%

本报讯(记者 潘丽亚)据漯河调查队调查数据显示:5月份,漯河市居民消费价格(CPI)同比上涨2.8%,涨幅与上月持平;环比下降0.3%,涨幅较上月收窄0.1个百分点;同比较全省涨幅低0.1个百分点。

具体来看,5月份,漯河市构成居民消费价格指数的八大类价格同比呈“全面上涨”态势。其中,食品烟酒价格同比上涨4.6%,影响CPI上涨约1.39个百分点,是拉动CPI同比上涨的主要原因。其他七大类价格同比均上涨,其中,教育文化和娱乐类

同比上涨4.4%,居住类同比上涨2.1%,衣着、生活用品及服务、交通和通信、医疗保健、其他用品和服务5类价格均有不同程度上涨。

1~5月份,全市居民消费价格同比累计上涨2.3%,高于全省涨幅0.2个百分点。



↑6月18日,经济技术开发区湘江路社区开展反邪教普法教育宣传活动,引导辖区居民树立法律意识,增强自我保护意识。本报记者 张玲玲 摄

→6月17日上午,源汇区老街街道拆除了滨河路临街楼上的违规广告。本报记者 张晓甫 摄

## 图片新闻



漯河英烈谱

## 声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。